
                       Analysis of Parents Feedback (2017-18) 
 

Q1) the Contents and the design of the Curriculum is 
 

 

88% (45% + 46%) of the parents are of the opinion that the Contents and design of the Curriculum is very good and good 
 

Q 2) Employment opportunities /admission into higher studies after the course completion is 

 

92%(32% + 60%) of the parents are of the opinion that Employment opportunities /admission into higher studies 

after the course completion is very good and good. 

Q3) Overall development of the ward is 
 

 

   88% (40% + 48%) of the parents are of the opinion that the Overall development of the ward is very good & good. 
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Q4) Quality of teaching available in the College is 

 

92% (56% and 36%) of the parents expressed their opinion Very good and good about the Quality of 

Teaching offered by the College. 

Q5) Students Counseling and guidance in the College is 

84% (20% + 64 %) of the parents are of the opinion that Students Counseling and guidance in the College is 
Very good & good. 
 

ACTION TAKEN REPORT ON THE FEEDBACK OF THE PARENTS (2017-18) 
 

The following are the suggestions from the parents 
 

1) Parents have requested that as they are financially poor, all the prescribed textbooks should be given to 

the students by the Government. 

2) Transport facility should be provided by the College for the students coming from a distance of 10 Km 

and above. 

3) The parents have requested to make arrangements for the Campus Placements to their wards. 
 

4) Parents have expressed their opinion to Start M.Sc Chemistry Course & M.Sc Zoology Course in this College 

from the next Academic year. 
 

The suggestions were communicated to the Principal for necessary action. 
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